

RAPORT

privind activitatea desfășurată pe perioada
iunie 2010 – iunie 2011

În baza prevederilor Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, completată prin Legea nr. 393/2004, privind Statutul aleșilor locali, subsemnatul Boboc Virgil – consilier municipal în cadrul Consiliului Local al Municipiului Craiova din partea Partidului Social Democrat prezint următorul raport:

Menționez că în urma constituirii Consiliului Local al Municipiului Craiova în luna iunie 2008, am fost desemnat să fac parte din Comisia Nr. 1 Buget – Finanțe, studii, prognoze și administrarea domeniului.

Ca membru al comisiei am acționat în principal pentru fundamentarea, administrarea și executarea bugetului local, analizând cu responsabilitate proiectul de hotărâre ce a vizat aprobarea raportului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2010 o atenție deosebită acordând inventarierii anuale a patrimoniului Consiliului Local și administrării corespunzătoare a acestuia.

Fundamentarea și îmbunătățirea rapoartelor cu privire la impozitele și taxele locale propuse spre aprobare, a constituit de asemenea o preocupare majoră în conformitate cu atribuțiunile stabilite prin regulamentul de funcționare al Consiliului Local pentru membrii Comisiei Buget - Finanțe.

Pe perioada iunie 2010 – iunie 2011 am participat la ședințele Comisiei Buget – Finanțe ce au avut loc, având intervenți la toate ședințele unde am prezentat propuneri și amendamente utile. Probleme care vizau bugetul Consiliului Local Municipal, bugetul unităților din subordine, analiza execuției bugetare, stabilirea corectă a unor taxe și tarife, o mai bună organizare a activităților instituțiilor din subordinea Consiliului Local, discutarea și aprobarea organigramelor și a regulamentelor de funcționare,

urmărirea contractelor de concesiune, închiriere și modul de administrare a domeniului public – privat al Municipiului Craiova, examinarea stadiului derulării contractelor în care autoritatea locală este parte și propunerea unor măsuri de eficientizare a acțiunilor de parteneriat public – privat, au constituit principalele probleme la care apreciez că mi-am adus o contribuție substanțială.

Ca membru al Consiliului de administrație am participat la mai multe ședințe din cadrul Colegiului Tehnic Ioan Mincu unde am reținut problemele ridicate de membrii CA și am acționat pentru acordarea unui ajutor mai mare din partea Consiliului Local, în special pe linia asigurării condițiilor de desfășurarea activității practice a elevilor și îmbunătățirea procesului instructiv educativ.

În calitate de consilier municipal am participat la ședințele desfășurate pe perioada la care ne raportăm, având interpelări și intervenții în plenul a 15 ședințe ordinare și extraordinare. Problematika interpelărilor și a intervențiilor în plenul ședințelor Consiliului Municipal au vizat în primul rând o mai bună funcționare a unor sectoare din Municipiul Craiova, probleme edilitar gospodărești, alimentarea cu apă a unor cartiere, salubritatea unor zone, realizarea unor analize și studii de fezabilitate pentru rezolvarea unor utilități în Cartierele Municipiului Craiova.

Am participat la toate audiențele programate, unde cetățeni prezenți au prezentat propuneri care au vizat o mai bună sistematizare a municipiului nostru, reglementarea circulației, repararea unor străzi și trotuare, alimentarea cu apă a unor zone, refacerea canalizării, etc.

De asemenea la audiențe s-au ridicat și probleme care vizau faptul că la unele propuneri înaintate nu s-au primit răspunsuri sau o parte din problemele sesizate nu au fost rezolvate de către departamentele de specialitate ale Primăriei.

În calitate de consilier municipal am participat la diverse întâlniri cu cetățeni din cartiere precum: Brazda lui Novac, Lăpuș, Romanescu, Valea Roșie, Brestei unde s-au ridicat în special

probleme privind salubritatea cartierelor respective, mai buna organizare a transportului public, starea necorespunzătoare a unor străzi, disfuncționalități ale sistemului de iluminat, păstrarea ordinii și liniștei publice, etc.

Majoritatea problemelor importante ridicate au fost rezolvate prin intervenția directă la unitățile specializate ale Primăriei Municipiului Craiova iar o parte din acestea sunt în atenție pentru a fi incluse în programele municipale viitoare.

Având la bază rezultatele obținute în această perioadă consider că activitatea poate fi îmbunătățită pe viitor în sensul aducerii unei contribuții mai mari la buna organizare și desfășurare a activităților Consiliului Local atât în cadrul Comisiei Buget – Finanțe cât și în adoptarea unei poziții mai ferme în legătură cu unele domenii care continuă să aibă anumite deficiențe în activitatea.

**CONSILIER LOCAL,
BOBOC VIRGIL**

